
PŘIHLÁŠKA 

MANAŽER ROKU 2024 

Instrukce:   
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Na základě zveřejněných podmínek se přihlášuji 
do soutěže Manažer roku 2024: 

Kandidát se do aktuálního kola soutěže přihlašuje s konkrétním výrazným a 
zajímavým manažerským počinem v uplynulém období, kterým je kalendářní 

rok 2024 nebo fiskální rok, který v roce 2024 započal. Cílem této přihlášky je 

poskytnout Hodnotitelské komisi dostatečné informace k posouzení jak Vaší 

manažerské osobnosti, společnosti, za niž se přihlašujete a také dopadů Vašich 
manažerských postupů na změnu/zlepšení některého z důležitých ukazatelů 

společnosti nebo subjektu veřejné správy. Tuto přihlášku lze podat buď 
vyplněnou on-line po stisknutí závěrečného tlačítka ODESLAT, nebo vyplněnou a 

podepsanou prostřednictvím e-mailu na adresu: manazerroku@cma.cz. Poslední 

termín pro přihlášení je 30. června 2025. Další podrobnosti najdete v Pravidlech 
soutěže Manažer roku 2024. 

Kandidát zaškrtne, do které kategorie základních manažerských pozic spadá 

jeho funkce/pozice, v níž se do soutěže přihlašuje. Hodnotitelská komise bude 
vybírat ze všech přihlášených kandidátů kromě vítězů v těchto kategoriích, a 

kromě Manažera roku rovněž vítěze ve speciálních kategoriích jako je 

Manažerský vizionář roku, Mladý manažerský talent do 35 let, Manažer roku v 
udržitelném rozvoji, Manažer roku ve veřejné správě a Manažer roku ve 

specifickém odvětví. 
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Přihlašuji se do kategorie 

Cena CEO roku – generální ředitelé, výkonní ředitelé, předsedové

představenstev, nebo řídící pracovníci v obdobné pozici v komerční či

nekomerční sféře (např. ve veřejné správě tajemníci obecních/městských

úřadů, nebo ředitelé krajských úřadů).

Cena CFO roku – vedoucí finanční manažer v organizaci jako finanční

ředitel, vrcholový auditor nebo controller, nebo další pracovníci v

obdobných pozicích v komerční či nekomerční sféře.

Cena COO/CHRO roku – provozní či personální ředitel, manažer na poli

práva, udržitelnosti, projektový manažer, nebo vedoucí pracovník v

podobné pozici v komerční či nekomerční sféře (služby směrem "dovnitř

společnosti/organizace").

Cena CMO/CSO roku – obchodní či marketingový ředitel, ředitel

komunikace, PR/PA, nebo vedoucí pracovník v podobné pozici v komerční

či nekomerční sféře (služby směrem "ven ze společnosti/organizace").

Cena CTO roku – výrobní nebo technický ředitel, vedoucí pracovník v

oblasti IT, AI, e-commerce či digitalizace, nebo vedoucí pracovník v

podobné pozici v komerční či nekomerční sféře.

1. Přihlašovaný kandidát

Titul, jméno, příjmení, titul 

Hodnocená manažerská pozice 

Současná manažerská pozice 

Datum narození 

Telefon   

E-mail 



2. Charakteristika společnosti/pozice, za kterou je přihláška

kandidátem podávána 

Název 

IČ 

Hlavní předmět činnosti 

Počet přímo řízených pracovníků ve společnosti 

celkový počet pracovníků ve společnosti 

Adresa 

Mobil 

E-mail 

Web 

3. Pracovní profil kandidáta

Významné dřívější pracovní funkce 

Osobní angažovanost mimo firmu 



4. Hodnocená kritéria (optimální délka textu do 150 slov)

A) Osobnost kandidáta

Uveďte tři nejdůležitější vlastnosti / kompetence, které Vám pomáhají být 

dobrým leaderem (každou demonstrujte na příkladu). 

1. 

2. 

3. 

Uveďte jeden pracovní a jeden mimopracovní úspěch, kterých jste dosáhli za 

poslední tři roky, a popište, jak jste je oslavili. 

1. 

2.



Uveďte jeden pracovní a jeden mimopracovní neúspěch, kterých jste dosáhli za 

poslední tři roky, a popište, jak jste se z nich poučili. 

1. 

2. 

Popište, jakým způsobem si ověřujete, jak je Vaše působení v roli leadera 

vnímáno pracovníky v organizaci a dalšími zainteresovanými stranami a jak s 

touto zpětnou vazbou pracujete. 

Popište konkrétní příklady zpětné vazby a jejího obsahu. 

B) Hlavní osobní přínosy manažera v rozvoji firmy:

V dotazníku uvede manažer odpovědi na otázky, týkající se konkrétních aktivit 

ve 4 oblastech: 



B1) Manažer – dosahování výsledků za hodnocené období 

Popište svůj manažerský přínos (včetně přínosu Vámi řízeného týmu) na 

výkonnost společnosti v některém z důležitých ukazatelů (ziskovost, podíl na 

trhu, zákaznická zkušenost, …) 

Výkonnost společnosti 

Hospodářský 

rok 

Hospodářský 

rok -1 

Hospodářský 

rok -2 
Komentář 

Období* 

Vlastní kapitál 

Celkový obrat 

EBITDA 

Počet zaměstnanců 

*Kalendářní rok 2024, nebo fiskální rok započatý v roce 2024. Čísla jsou uváděna k poslednímu dni období.

Jaká opatření jste přijal/a pro změnu/zlepšení výsledků Vašeho podnikání?

Jak byste popsal svůj přínos k rozvoji podnikání/konkurenceschopnosti Vaší 

společnosti? 

Uveďte důkazy, sledování výkonnosti jednotlivých částí podnikání (výrobků a služeb). 

Definujte, jak rozvíjíte excelenci své organizace a jak eliminujete nejslabší články. 

Popište svůj přímý vliv na rozvoj společnosti. 



B2) Flexibilita a zlepšování managementu včetně motivace lidí a 

podněcování 

Uveďte důkazy Vaší manažerské flexibility, příklady přijímání jasných a 

včasných rozhodnutí, příklady toho, že dokážete zvážit dopady rozhodnutí. 

Popište konkrétní situaci, ve které jste prokázal/a svou schopnost se rozhodnout a 

pružně reagovat. Jaké rozhodovací metody používáte? 

Jak ve Vaší organizaci generujete a vybíráte prioritní kreativní nápady, včetně 

inovací? 

Uveďte, jak konkrétně ve své manažerské práci podporujete kreativitu lidí. 

Jak inspirujete a podporujete strategie a chování pracovníků? 

Uveďte důkazy stanovování jasných záměrů a cílů pro inovace (inovační přístupy, 

informační technologie atd.). Inovativní procesy by měly být kontinuální. Jak je řídíte?



B3) Příležitosti a hrozby (Risk Management), vytváření trvale udržitelné 

budoucnosti a benchmarking 

Jak řídíte strategická rizika ve Vašem týmu / společnosti? Jak naopak řídíte 

příležitosti ve Vašem týmu / společnosti? 

Popište postupy, kterými získáváte lidi pro pozitivní a angažované přijetí změn. 

Uveďte důkazy, jak se podílíte na tvorbě firemní strategie, hodnotového řetězce 

a tvorby procesů se zohledněním konceptu trvalé udržitelnosti. 

Zajímavé budou příklady kroků pro trvale udržitelnou budoucnost a aplikace cirkulární 

ekonomiky.

Do jaké míry identifikujete a sledujete externí ukazatele jako jsou trendy v 

globální a lokální ekonomice, na trhu, ve společnosti? 

Uveďte zdroje informací pro predikování vývoje. Případně nějaký příklad Vašeho 

rozhodnutí na základě vnějších vlivů/ukazatelů/informací.



B4) Strategie do budoucnosti 

Popište, jakým způsobem řídíte, nebo se podílíte na firemních procesech, aby 

byly reálně proveditelné? Uveďte, jak jsou Vaše strategické cíle a hodnoty 

podpořeny Vašimi konkrétními strategickými kroky. 

Ideálně příkladem, jak je strategie aplikována i v nižších úrovních řízení. Uveďte 

systém zadávání, projednávání a vyhodnocování stanovených úkolů pracovníků v jejich 

vlastních oblastech (KPI).

Jak probíhá rozvíjení celkové vize a hodnot pod Vaším vedením? 

Daří se Vám naplňovat roli leadera? Uveďte jak.



5. PROHLÁŠENÍ

Údaje uvedené v bodech zaškrtnutých níže považuji za důvěrné a jejich 

zveřejnění je možné jen se souhlasem přihlašovatele. 

   1      2      3      A      B1      B2      B3      B4 

a. Souhlasím s Pravidly soutěže Manažer roku 2024, jak jsou uvedené na webu

ocenění. V případě potřeby jsem ochoten poskytnout i další údaje pro

Hodnotitelskou komisi, která je vázána mlčenlivostí.

b. Při výkonu činnosti vždy uplatňuji zásady etiky a morálky svého jednání.

c. Prohlašuji, že společnost, za kterou se přihlašuji, nemá ke dni

podání přihlášky žádné závazky po lhůtě splatnosti ve vztahu ke státnímu

rozpočtu, státnímu fondu, zdravotní pojišťovně, orgánům sociálního zabezpečení,

rozpočtu územního samosprávného celku, není v insolvenci a úpadku a není na

ní nařízena exekuce. Stejně tak prohlašuji, že se uvedené netýká ani mé osoby.

d. Jsem si vědom/a toho, že poskytnuté informace budou použity Hodnotitelskou

komisí soutěže pro účely vyhodnocení vítězů. Dále dávám souhlas k využití

svého jména, obchodního jména, informací jiného než finančního charakteru,

fotografií, videonahrávek a zvukových nahrávek mé osoby pocházejících z

jakéhokoli zdroje pro potřeby propagace soutěže MANAŽER ROKU. Souhlasím s

tím, že ani já, ani můj podnik nemáme nárok na náhradu za takové využití.

e. Souhlasím, že soutěžní registrační poplatek 20.000,- Kč (cena bez DPH) uhradím

ve splatnosti faktury, která bude vystavena vyhlašovatelem soutěže Českou

manažerskou asociací po obdržení této přihlášky. Poplatek je vybírán pro potřeby

organizace soutěže, její administraci, práci hodnotitelské komise a další náklady

s tím spojené.

 Datum:   Podpis: 

Vyplněný formulář prosím odešlete jako přílohu na e-mail: manazerroku@cma.cz
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	fill_1: Prof. Dr. Ing. Miroslav Svítek, dr.h.c.
	Hodnocená manažerská pozice: Děkan / proděkan Fakulty dopravní ČVUT
	fill_3: Proděkan pro strategii a PR Fakulty dopravní ČVUT
	Datum narození: 5.7.1969
	Telefon: 602376081
	Email: miroslav.svitek@cvut.cz
	Název: České vysoké učení technické v Praze (ČVUT)
	fill_2: 68407700
	fill_3_2: věda, výzkum, vzdělávání
	fill_4: 
	fill_5: 3599 akademiků, cca 17 000 studentů
	Adresa: Jugoslávských partyzánů 1580/3 160 00 Praha 6 - Dejvice
	Mobil: 
	Email_2: 
	Web: 
	fill_10: Děkan Fakulty dopravní ČVUTPrezident Sdružení pro dopravní telematikuPrezident Czech Smart Cities ClusterČlen Dozorčí rady České dráhy, a.s. 
	Osobní angažovanost mimo firmu: Zakladatel zájmových (neprofesních) spolků: Amigos de Colombia, Ateliér Česko, autor filosofických esejí a článků, iniciátor hudebních skupin: Angeles Quartet, Chaosband, Duo Professores, malování: samostatná výstava obrazů v Galerii Art Mozaika
	1: Odpovědnost / důvěryhodnost – vůči sobě samému, vědecké komunitě, ale i společnosti, která je založená na osobní integritě a autentickém rozvíjení odborných znalostí po vzoru mých předchůdců, doplněná o ty vlastní a jejich předávání dalším generacím. Tato odpovědnost souvisí samozřejmě s přijetím následků i za nepopulární rozhodnutí nebo za prosazování nových (nekonformních) myšlenek. Jako příklad mohu uvést několikaletou funkci předsedy komise pro Dopravní stavbu roku, kde se mimo jiné podařilo podpořit ocenění pro Trojský most v Praze i přes nesouhlas některých pražských organizací.
	2: Velkorysost / nadhled – snaha pochopit a porozumět jednotlivým členům týmu, vytvářet vlídné a noblesní prostředí, ve kterém se budeme všichni cítit dobře jak po stránce tvůrčích možností, tak i vzájemných mezilidských vztahů. Nejde jen o odborné řešení dílčích problémů, ale o celkový kulturní přesah. Jako příklad mohu uvést společnou kulturní aktivitu, v rámci které se sedm profesorů ČVUT složilo a pořídilo zvon Ježíš pro Katedrálu svatého Víta, Václava a Vojtěcha v Praze. Na tomto zvonu je uvedeno logo ČVUT, ale i naše jména. Jde o příklad, že i technicky orientovaní lidé, od kterých se to tolik neočekává, vnímají kulturní a společenský kontext naší historie.
	3: Odbornost / interdisciplinarita – neustále se zdokonalovat v interdisciplinárních oblastech (technických, přírodovědeckých i humanitně orientovaných), tyto poznatky vzájemně propojovat a nacházet nové směry, abychom se společně jako tým mohli pohybovat blízko čela rozvoje nových řešení. Konkrétním příkladem může být projekt integrující konkrétní urbanistické struktury části měst s měřenými dopravními, emisními a meteorologickými informacemi. Výsledkem je odhad chování řidičů v dané oblasti, predikce znečištění ovzduší v konkrétním místě a čase, což zvyšuje odolnost a snižuje zranitelnost daného územního celku. Všechny zmíněné principy byly prakticky ověřeny v rámci polygonu Chytrá Evropská na Praze 6.   
	1_2: Vznik a zahájení společného studijního programu “Dual Master Degree” v oblasti "Smart Cities" mezi ČVUT a UTEP (University of Texas at El Paso, USA), díky kterému jsem mohl několik let přednášet na této univerzitě. Oslava: První státnice a promoce v roce 2024 byly provázeny celou plejádou oslav (Graduation Banquet, Hooding Ceremony, Comencement), z nichž závěrečná oslava se konala v rezidenci bývalého děkana Colledge of Engineering, kde jsem si mohl zahrát na akordeon.
	2_2: Vydání historicky prvního CD: Duo Professores (prof. Miroslav Svítek - akordeon, prof. Ondřej Přibyl - cello) s muzikou Astora Piazzoly. Oslava: několik společných vystoupení, např. při oslavách 30 let FD ČVUT, nebo v rámci každoroční konference Smart City Symposium Prague (SCSP 2022, 2023, 2024). 
	1_3: Nepodařilo se připravit společné Centrum pro Smart Cities mezi Prahou, Berlínem a Varšavou s účastí magistrátů, univerzit a průmyslu. Poučením je, že při takto složitých projektech je třeba vzít v úvahu celou řadu společenských a politických aspektů včetně různých motivací jednotlivých partnerů.
	2_3: Zhoršení zdravotního stavu způsobené velkým pracovním nasazením. Poučení vedlo k větším pohybovým aktivitám, preventivním kontrolám u lékaře a v konečném důsledku k mírné změně životního stylu.
	fill_3_3: Standardní způsoby zpětné vazby v akademických institucích: anketa od studentů, konzultace záměrů s průmyslovou a vědeckou radou, akademickým senátem, výsledky recenzních řízení vědeckých článků, ohlasy z konferencí, pozvánky na vybrané přednášky (keynotes), atd.Specifické ohlasy na spolupráci ČVUT a UTEP: 2023 - Best Paper společné publikace s Vladikem Kreinovichem (UTEP) na konferenci v Soulu, 2023 – UTEP ocenění: International Academic Collaboration Award 2024 - návštěva velvyslance ČR JE Miloslava Staška na UTEP, společné jednání s prezidentkou UTEP a primátorem El Paso, které vedlo k prodloužení MoU mezi ČVUT a UTEP v září 2024 za velmi výhodných podmínek (čeští studenti neplatí školné)2024 – otevření společné laboratoře mezi ČVUT FD a UTEP: „Digital Twin Laboratory“
	trhu zákaznická zkušenost: Rozvoj oboru Smart cities na ČVUT a to jak v oblasti vědecké, tak pedagogické, ale také v oblasti průmyslu, státní a veřejné správy. V roce 2024 byla slavnostně podepsána smlouva mezi ČVUT a UTEP o Smart Cities studijním programu, kdy čeští studenti nemusejí platit v USA poměrně vysoké školné. Studenti stráví jeden rok na ČVUT a druhý v Texasu, USA. Mají českého i amerického vedoucího diplomové práce, kterou obhajují před společnou komisí. Závěrem studia získají jak český, tak i americký magisterský / inženýrský titul. 
	fill_1_2: od
	fill_2_2: do
	fill_3_4: od
	fill_4_2: do
	fill_5_2: od
	fill_6: do
	fill_7: 
	fill_8: 
	fill_9: 
	fill_10_2: 
	fill_11: 
	fill_12: 
	fill_13: 
	fill_21: Tuto oblast přímo neřeším, protože je daná zákonem č. 111/1998 Sb. o vysokých školách. Rozpočet univerzity schvaluje Akademický senát ČVUT podle dříve schválené vnitřní metodiky rozdělování finančních prostředků. Po dohodě děkanů s rektorem je dále rozpočet rozpracováván na jednotlivých fakultách a schvalován na úrovni akademických senátů fakult.
	fill_1_3: V univerzitní sféře se flexibilita projevuje tím, že akademici musí umět včas opustit staré principy a s předstihem postupně zavádět ty nové, pro což je třeba mít jednak patřičnou odvahu, ale také pro tuto změnu získat širší odbornou i finanční podporu. Historicky jsem rozpoznal důležitost oboru Inteligentních dopravních systémů (ITS) v době, kdy o tomto oboru nikdo nemluvil - proto jsme byli první, kdo tento obor zavedl (dnes ho realizujeme jakou double-degree studijní program spolu s Univerzitou v Linkopingu, Švédsko). Následně jsem podobným způsobem začal rozvíjet Smart cities (dnes ho realizujeme spolu s UTEP, USA), kontextově-orientované multi-agentní systémy (ve spolupráci s Masarykovou univerzitou v Brně), atd.
	fill_2_3: Snažím se zejména komunikovat s odborníky mimo akademickou sféru například prostřednictvím Průmyslové rady fakulty, evropských organizací, profesních sdružení jejímž jsem členem a identifikovat potřeby, které je nutno řešit. Při řízení projektů se snažím vytvářet pro jednotlivé členy týmu prostor, aby se mohla projevit jejich kreativita. Vzájemnou (neformální) komunikací mohou vznikat zajímavé myšlenky, které mohou být přínosem i v jiných oblastech, než pro které byly vytvořeny (exaptace). Lze uvést celou řadu odborných publikací ve vědeckých databázích, které byly vytvořeny v rámci mnou řízených projektů.
	fill_3_5: Zájem studentů o obor Smart Cities je podpořen mnoha aktivitami. Příkladem je organizavání každoroční Smart Cities Summer School, kdy američní a čeští studenti vytvoří několik týmů, které řeší problémy města Prahy. Výsledky jsou prezentovány na každoroční mezinárodní vědecké konferenci Smart Cities Symposium Prague (SCSP). V rámci výuky používám např. metimeter, Facebookovou skupinu Smart Cities Fundamentals, atd. Rozvoj každé vědecké oblasti vyžaduje vizi, motivaci a přátelsky inspirativní prostředí, které se snažím vytvářet v rámci svých vědeckých, i pedagogických aktivit.  
	fill_1_4: Základním principem řízení je strategie podpořená vlastními zkušenostmi včetně neustálého studia daného oboru, ve kterém je třeba být zejména v akademické sféře vždy o krok napřed. Jako druhý princip bych uvedl správnou motivaci. Obrazně řečeno, nejdůležitější pro vytváření inspirativního prostředí není jenom samotná cesta, ani její jakkoli ambiciózní cíl, ale spolucestující, neboli kolegové a studenti kráčející stejným směrem. Bez jejich důvěry a nadšení nejde zrealizovat žádný dlouhodobý záměr.
	ekonomiky: Základem všech mnou zavedených „double-degree“ studijních programů Inteligentní dopravní systémy (rok 2007), Doprava a Logistika (2010) a Smart Cities (2022) je princip udržitelnosti a odolnosti dosahovaný pomocí moderních technologií. Dlouhodobě spolupracuji s CBCSD (Czech Business Council for Sustainable Development), kde momentálně vedu pracovní skupinu Čistá mobilita. Obdobné téma rozvíjím v rámci Inženýrské akademie ČR. Za rozvoj těchto aktivit jsem obdržel několik ocenění, například v roce 2019 od ministryně pro místní rozvoj cenu „Osobnost Smart City“. 
	fill_3_6: Sledují technický i ekonomický vývoj okolních zemí zejména v oblasti využití AI v dopravě, udržitelnosti a odolnosti územních celků, sleduji praktické aplikace nových řešení a jejich modifikace pro konkrétní města se svými sociálními a kulturními specifiky. Při analýze využívám dostupných nástrojů AI, svoje závěry si pečlivě ověřuji a díky členství v mnoha odborných mezinárodních panelech mám možnost i osobní komunikace s mezinárodně respektovanými odborníky.
	Datum: 25.5.2025
	vlastních oblastech KPI: Účastním se jednání akademických orgánů, připravuji podklady pro výuku, např. v roce 2024 jsem se podílel na přípravě několika odborných publikací: Mařík V. Maříková T., Svítek M. a kol: Eseje o vědomí – směrem k umělé inteligenci; Mařík V, Keil R. a kol: Průmysl 4.0 - základ ekonomické transformace ČR; Mařík V., Trčka M., Černý D. a kol.: Proč se nebát umělé inteligence – AI pohledem nejen českých odborníků; Štědroň B., Jašek R., Svítek M. a kol: Umělá inteligence a právo. Vedu několik doktorandů, se kterými připravuji vědecké publikace. V rámci mého děkanského období jsem před mnoha lety zavedl a výrazně rozšířil role pedagogických a projektových manažerů na jednotlivých ústavech, čímž se výrazně zlepšila komunikace mezi vedením a jednotlivými ústavy a katedrami fakulty.
	jak probiha tozvijeni velkove: V roli leadera se snažím řídit slovy mého oblíbeného Antoina de Saint-Exupéry: „Chceš-li postavit loď, nesmíš poslat muže, aby sehnali dřevo a připravovali nástroje, ale nejprve musíš ve svých mužích vzbudit touhu po nekonečných dálkách otevřeného moře“.Snažím se mít patřičný lidský nadhled, sám být dobrým příkladem, vytvářet důvěryhodný a zdravě motivační prostor pro rozvoj lidí kolem sebe. Procesy nastavené na Fakultě dopravní ČVUT v minulosti se samozřejmě časem proměňují a musí reagovat na požadavky a dynamické změny okolního světa. V současné pozici proděkana pro strategii a PR se snažím se svým týmem prezentovat dosažené výsledky tak, aby zaujaly jak budoucí zájemce o studium (v letošním roce 2025 podalo přihlášku na naši fakultu o více jak 25 procent více studentů, než v předchozím roce 2024, přestože průměrný nárůst zájmu o ČVUT se zvýšil jen o jedno procento), tak i budoucí zaměstnavatele našich studentů. Ve vědecké oblasti navazuji odborné kontakty, jsem členem vědeckých rad několika univerzit, pracovních skupin měst a městských částí (např. Praha 6). Získané kontakty postupně vedou na společné publikace, projekty a časem i na hlubší spolupráci v rámci národních (např. OP JAK Roboprox - špičkový výzkum, TAČR - Dopravní digitální dvojče Evropská) nebo mezinárodních projektů (např. Horizon: Probono a Wegenerate). V rámci všech svých aktivit se dlouhodobě snažím naplňovat poselství skryté v názvu mé knihy Víc než součet částí (nakladatelství Academia, 2013).
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